

申花今晚主场战辽足

积分只差1分 想法天差地别

尽管在积分榜上只差1分,申花和辽足却各自打着不同的算盘,一个指望8分之差的亚冠资格,一个则想着再拿9分保级,……今晚,缺兵少将的辽宁宏运和国脚状态成疑的上海申花,势必拼个你死我活。

拿9分 保级才保险

上阶段联赛最后一场遭富力逆转后,辽宁宏运只积26分,进入降级区,仅仅领先倒数第二的上海申鑫3分。间歇期,从主教练到队员,都把力争保级挂在了嘴上,国脚于汉超接受采访时称:“现在积分榜的形势很严峻,我们要调整好心态,否则保级会很困难。”

更令辽足担心的是,经过3周间歇期,球队的阵容也发生了变化,2名国脚于汉超和杨旭随国足“环球旅行”,归来之时已折损一将,于汉超在与瑞典的比赛中受伤,被诊断为膝盖副韧带损伤,虽未提前回国,料想伤势也不至于太重,但缺席本场比赛已是板上钉钉。而另一名国脚杨旭,也饱受着舟车劳顿之苦,他随国家队回到北京后就直飞上海与球队会合,状态要打上问号。

此外,辽足中的王博和外援布兰丹,均因伤病留在了沈阳。3名主力缺阵,却仍想在上海拿分,队内传出一致想法:“接下来7场场场都要拿分,再拿9分保级才保险!”

差8分 亚冠还有戏

积26分的想着保级,积27分的上海申

花,却对亚冠资格抱有希望。毕竟本赛季中超的混乱局面,使得保级和亚冠资格只在一念之间,申花目前距离联赛第四的广州富力仅8分,剩下7轮比赛,确实没什么不敢想,德罗巴在接受外媒采访时直言,“希望在与申花的合同期内,帮助球队夺取一次亚冠冠军。”

心系亚冠,但昨天才迎来4名国脚回归的申花,却有些力不从心。德罗巴和莫雷诺由于昨天上午才抵达上海,傍晚的训练都姗姗来迟,两人都是一身休闲打扮,莫雷诺甚至没有带上钉鞋,穿着跑步鞋参与了训练。训练中,他也没有参与合练,而是跟着助理教练恢复体能。

德罗巴的情况也有些类似,虽然穿着钉鞋动了动球,魔兽仍选择与同样刚刚归队的冯仁亮一起跑圈。4名归队国脚中只有门将王大雷昨天完成了合练。

从教练组传出的声音证实阿内尔卡今晚首发,德罗巴上场也没有问题,莫雷诺则需要再看情况……无论如何,今晚申花前场攻击群的状态让人担心。 本报记者 许明



阿内尔卡和莫雷诺久别重逢 图 TP



德罗巴归来一身轻松

图 刁

“问题解决得差不多了”

巴蒂斯塔暗示欠薪风波平息

昨天上午,德罗巴和莫雷诺相继飞抵上海。虽然,两人均在傍晚适应场地时晚到了,但看得出,两人归队后的心情都还不错。申花主教练巴蒂斯塔表示,“他们都回来了,(工资)问题应该解决得差不多了。”

昨晚申花全队踏入球场后,德罗巴一身嘻哈装扮亮相虹口,几周没见他的队员们纷纷对其行起了“注目礼”。魔兽则像极了小学生放完暑假回校,一会儿冲去抢圈热身,老队长于涛安排他去传球,德罗巴本人还有些不太情愿,直接“放水”将球踢还给了抢球的柏佳骏;随后他又来到球门前,与乔尔和守门员教练沃克玩起了吊射横梁……显然,魔兽的心情不错。

而训练刚刚开始5分钟,助理教练罗德里格斯的手就响了起来,“吉奥!吉奥!”他一边接电话,一边兴奋地挥起左手,示意场边的俱乐部工作人员:莫雷诺到了。他随后一路小跑,来到球场外迎接莫雷诺,一身休闲装扮的莫雷诺一看到教练,便一个熊抱冲了上去,两人相拥着走进了更衣室。待他俩再回到球场时,脸上都挂着笑。

显然,之前身陷“工资未发”传闻的几名外援,用及时回到球队的职业表现,对传闻作了最好的回应。巴蒂斯塔在接受采访时表示,“虽然我不知道具体发生了什么,但他们都回来了,问题应该解决得差不多了。” 本报记者 许明

本报讯(记者许明)昨晚,中超联赛理事会执行局官方通告,本轮中超联赛杭州绿城与山东鲁能的比赛因故延期,具体比赛日期待定。接近晚上10时发出的通告,让已经抵达赛地杭州的山东队有些措手不及,主教练吴金贵的反戈一击戛然而止,双方阵中的球员听闻消息后也是将信将疑,姜波、杜威、蒿俊闵等球员纷纷在微博上予以求证。

此外,昨天下午联赛官方发出通告:应有关部门要求,经北京赛区申请,经研究决定,推迟中超联赛第24轮北京国安与河南建业的比赛,比赛时间另行通知,建业全队已于昨天下午返回郑州。

两场中超因故推迟



卡马乔(左)视而不见「九零后」的佼佼者(中为一九九三年出生的山东鲁能队队长王彤,他是一九九三年出生的山东鲁能队队长,右为武磊) 制图 戴佳嘉

体坛观察

恒大主帅里皮炮轰国足征调球员太多,卡马乔则抱怨手下无人可用,面对五星巴西国足居然只有16名疲惫不堪的球员。很多球迷不解——难道国家队真的选不出更多的备用之人?

“意大利队都在重用巴洛特利这样的‘90后’了,现在的中国队为什么不给年轻人机会?”电话那头,圈内人士“棋哥”的这句话振聋发聩。

中国足球很难与意大利足球有可比性,不过世界足球强国意大利的做法至少值得中国足球学习和借鉴。人称“棋哥”的王奇,是中体产业竞赛集团的副总裁,也曾操作过不少体育赛事,可以说是一位资深的专业人士。他直言不讳地说:“中国队最近这几年都没有世界杯、奥运会出线的压力,正是培养新人的最佳时期。”

“我个人认为,这样的热身赛还是很有必要,虽然被巴西队揍了一个8比0。”“棋哥”告诉记者,“中国队打不进世界杯,又打不进奥运会,要是再不跟一些世界强队交交手,就真不知道以后会是什么样。”

不过,对于国足用一套凑出来的二线、三线阵容出战,“棋哥”却是有话要说。“我们国内的联赛赛程跟国际上并不接轨,主教练更要多准备几套阵容。卡马乔未必只能从恒大招人,其他俱乐部不是没人啊。恒大大要三线作战面临的困难很大,国家队也应该理解支持。”他提出的建议是:“现在‘90后’都慢慢起来了,干

吗不尝试去用一些?”

确实,目前的这支国家队,居然没有一名“90后”。与巴西队比赛的首发阵容中,最年轻的是1989年出生的国安中卫于洋,与他同龄的申花门将王大雷一直坐在替补席上。年轻人中比较有天赋的是生于1988年的冯仁亮,但他在卡马乔手中也并未受到重用。

实际上,2014年巴西世界杯对中国足球来说已经失去了意义,这支国家队将来最重要的任务,毫无疑问是冲击2018年俄罗斯世界杯,那附的主力必然是由“90后”球员担当。出于这样的考虑,卡马乔完全可以在热身赛中锻炼更多的年轻球员。

在这方面,邻近日韩早就走到了中国足球的前头,他们的国家队中已经涌现大批“90后”。21岁的韩国前锋池东沅去年加盟了英超的桑德兰俱乐部,而20岁的日本足球小将宇佐美贵史更是被德甲豪门拜仁慕尼黑引进。

中国足球这个年龄段的好球员确实不多,但并不代表没有。譬如上海特莱士队的1991年出生的武磊,在中甲联赛外援前锋的包夹之中,依然高居射手榜第三,被主帅徐根宝视作一块宝,也曾入选过高洪波的国家队,现在却完全不入卡马乔的法眼。至于原因,有人这样分析说:“卡马乔与中国足协的合同只有3年,他是个完全按合同办事的人,不可能冒险去锻炼新人而牺牲自己任期内的成绩。3年之后卡马乔就离任了,他哪会管这么多?” 本报记者 关尹

一边高喊无人可用 一边不给「九零后」机会

卡马乔为何不愿培养中国的「巴洛特利」

上海体育职业学院校友公告

各位亲爱的校友:

上海体育职业学院60周年庆典活动即将拉开帷幕。届时,国家体育总局、上海市政府、市体育局、各兄弟单位的嘉宾及新老冠军将联袂出席。

庆典活动由雕塑揭幕仪式和庆典大会等部分组成。在此我们谨代表学院全体师生、教练员、运动员诚邀各位新老校友重回母校,共同见证这一历史时刻。

时间:9月22日(周六)上午9:00

地点:上海体育职业学院(百色路1333号)

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超上海申花与辽宁宏运比赛实况,晨晨0时30分将转播桑德兰与利物浦比赛实况,明天13时30分将转播9球中国公开赛女子决赛实况,15时将转播男子决赛实况。